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Çàäà÷à 1. 1.5ò.
Çàäàäåíî å ìíîæåñòâîòî D

D :

∣∣∣∣∣
y ≤ −x3
y ≤ x3

y ≥ x2 − 2
.

à) Ïðåñìåòíåòå ëèöåòî ìó.
á) Ïðåñìåòíåòå èíòåãðàëà ∫∫

D

x+ y dxdy.

â) Ïðåñìåòíåòå öåíòúðà íà òåæåñòòà íà D àêî å ñ õîìîãåííà ìàñà ρ(x, y) = 1.

Çàäà÷à 2. 1.5ò.
à) Íåêà E e êîíòóðúò íà åëèïñàòà

(x−3)2

2
+ (y−2)2

3
= 1. Ïðåñìåòíåòå èíòåãðàëà∮

E

xydx

1 + x
− ln(1 + x)dy.

á) Ïðåñìåòíåòå èíòåãðàëà ∫
L

(32x+ 18)zdl,

êúäåòî L å ÷àñòòà îò êðèâàòà, ïîëó÷åíà ïðè ïðåñè÷àíåòî íà ïîâúðõíèíèòå x2 + y2 = z2 è
y2 = x, ëåæàùà ìåæäó òî÷êèòå (0, 0, 0) è (1, 1,

√
2).

Îöåíêàòà ñå ôîðìèðà ïî ôîðìóëàòà 1 + áðîé òî÷êè.

Çàäà÷à 1 2 3 4 Îáùî òî÷êè Îöåíêà

Òî÷êè


